

Четвертый день полигона «Лидер лидеров» был насыщен самыми разными событиями.

На весенней инсталляции «От идеи до результата» стажеры всех групп презентовали и продвигали свои бизнес-идеи. Актный зал техникума превратился в одно большое маркет-пространство, где можно было приобрести самые разные товары и услуги: купить винтажные игрушки, открытки, сувениры, кондитерские изделия, сделать прическу, сфотографироваться в постановочном интерьере, насладиться кислородным коктейлем. Конкуренцию стажерам составляли предприятия реального бизнеса: салон ногтевого сервиса, мастерская добрых подарков «Словакия», студия креативных подарков «Комильфо» и др.

Выпускники на тренинг-практикуме от работодателя «Карьерное консультирование» готовились к прохождению собеседования при приеме на работу.

Первокурсники решали кейсы «Информационная безопасность» и «Виртуальный имидж» в хорошей компании студентов Архитектурно-строительного колледжа: анализировали уязвимость системы защиты информационных активов, определяли способы моделирования виртуального имиджа пользователя, ранжировали по приоритетам аудитории разные социальные сети.

Завершил день Кадровый подиум, который собрал на одной площадке работодателей и соискателей. Отбор претендентов на должность бухгалтера проводили генеральный директор сети ювелирных салонов «Золотой век» Г.М.Ковалева, главный бухгалтер ООО «Алтайские колбасы», Н.Н.Старовойт, генеральный директор РТК «Алтай» А.А.Плешаков, главный бухгалтер ООО «Окна роста» С.А. Кузьменко др.. Победителем подиума стала группа Б-32, оставившая наибольшее количество резюме у работодателей.

Больше фото в нашей группе [ВКонтакте](#) .

